
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

PETKIT 

Zestaw do pielęgnacji zwierząt 

Instrukcja obsługi 



Przed użyciem produktu prosimy o dokładne zapoznanie się z instrukcją obsługi i 

przechowywanie jej w bezpiecznym miejscu. 

Przypomnienie 

Przed użyciem 

1. Naciśnij przycisk PUSH z przodu pojemnika na kurz. 

2. Po lekkim uniesieniu pojemnika na kurz można go wyjąć. 

3. Otwórz klamrę pojemnika na kurz i wyjmij części funkcjonalne.
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Otwórz 

Naciśnij 

Lista 

produktów 

Uchwyt 

Włącznik / 

wyłącznik 

Przełącznik poziomu 

ssania 

Pojemnik 

na kurz 

Przycisk 

odblokowania 

pojemnika na kurz 
Złącze węża 

Główne 

urządzenie 

Przewód 

zasilający 
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Wlot 

powietrza 

Części 

funkcjonalne 

Maszynka 

elektryczna x  

1 

(W tym  

trymer do futra 

na ciele) 

Trymer do łap 

x1 

Szczotka do 

pielęgnacji  

x 1 

Do usuwania 

wyczesywania  

x 1 

Narzędzie 

szczelinowe x 1 

Akcesoria 

3 mm 6 mm 

5mm 12mm 

Elektryczne nasadki 

grzebieniowe do 

strzyżenia  

x 4 

Filtr bawełniany 

x 2 

Hepa Maszynka elektryczna TYP- 

C Kabel ładujący x 1 
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Instalacja produktu 

Instalacja pojemnika na kurz 

1. Dopasuj klamrę pojemnika na kurz do głównego gniazda urządzenia. 

2. Naciśnij koniec pojemnika na kurz, aż usłyszysz dźwięk „kliknięcia”, co oznacza, że 

instalacja przebiegła pomyślnie. 

 

Instalacja miękkiego węża 

Zrównaj punkt A węża z punktem złącza węża B , po włożeniu dokręć go do końca zgodnie z 

ruchem wskazówek zegara, tak aby punkt C zrównał się z punktem B 

 

Po instalacji delikatnie pociągnij miękki wąż. Jeśli nie można go wyciągnąć, co oznacza, że jest 

zainstalowany na miejscu.

Torba do 

przechowywania x 1 

Wąż miękki x 1 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Montaż i demontaż części funkcjonalnych 

Poniższe zdjęcie przedstawia jako przykład elektryczną maszynkę do strzyżenia, a metoda 

instalacji innych części funkcjonalnych jest taka sama) 

1. Montaż części funkcjonalnych: Włóż złącze węża do części funkcjonalnej i mocno 

dokręć. 

2. Usuwanie części funkcjonalnej: Aby usunąć część funkcjonalną, naciśnij lekko przycisk 

na wężu. 

Montaż zakończony 

Połącz Naciskać 
Wyciągnij 

A Podczas użytkowania węża nie można zginać ani ściskać, w przeciwnym razie będzie 

to negatywnie wpływać na działanie 
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Działanie produktu 

Włącz wybór urządzenia i trybu 
1. Podłącz kabel zasilający, naciśnij przycisk On/Off, aby uruchomić urządzenie. 

Włącznik / wyłącznik 

Włączanie/wyłączanie: krótkie naciśnięcie 

Przycisk przełącznika ssania 

Przełącznik ssania: krótkie naciśnięcie 

2. 3 poziomy ssania do wyboru 

Poziom 1 Poziom 2 Poziom 3 

Uwaga: Ten produkt ma ustawienie zabezpieczenia przed błędem napięcia, gdy wskaźniki 

migają w tym samym czasie, a po naciśnięciu przycisku słychać „kapiący” dźwięk. Sprawdź, 

czy napięcie wejściowe zasilania jest nieprawidłowe. 

Elektryczna maszynka do strzyżenia 
Można go używać do codziennego przycinania futra, trymer do sierści na ciele może golić 

futro na ciele, a trymer do łap może golić futro z łap i futro wokół oczu. 

Uwaga: należy zachować ostrożność w przypadku miękkiej skóry zwierzęcia i nie używać 

nadmiernej siły, aby uniknąć zadrapań skóry. 

Opis przycisków i lampek kontrolnych 

Aby uniknąć uszkodzenia produktu, do ładowania należy używać zasilacza z wyjściem 

DC 5 V 1 A. 

Elektryczna maszynka do strzyżenia jest wyposażona w zabezpieczenie przed nadmiernym 

napięciem ładowania. Gdy napięcie ładowania osiągnie 6 V lub więcej, zasilacz ładowania 

wyłączy się, a niebieska i czerwona kontrolka będą migać na przemian, wskazując, że została 

aktywowana funkcja zabezpieczenia przed wysokim napięciem ładowania; w tym momencie 

nie można naładować urządzenia, ładowanie można wznowić po wymianie na odpowiedni 

zasilacz. 
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Lampka kontrolna 

akumulatora (stan 

pracy) 

Włącznik / wyłącznik 

Port 

ładowania 

typu C 

Migające 

czerwone światło 

Wymagaj 

ładowania 

Czerwone światło 

jest - aktywne 
Ładowanie 

Brak światła 
Bateria się 

wyczerpała 

Lampka kontrolna akumulatora (stan pracy) 

Świecą się trzy niebieskie światła Pełny stan baterii 

Świecą się dwa niebieskie światła Średni stan baterii 

Świeci się jedno niebieskie światło Niski stan baterii  

Lampka kontrolna akumulatora (stan ładowania) 

Świecą się trzy niebieskie światła Bateria jest w pełni naładowana  

Używanie nasadek 

grzebieniowych Podczas korzystania z przystawek Comp należy zachować bezpieczną odległość, aby 

skutecznie kontrolować całkowitą długość. 

rowki po obu 

stronach trymera 

usunąć Zarezerwowana długość 

jest  

oznaczona, co pozwala 

na precyzyjne golenie 

sierści 
7 
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Wymiana trymera 

Obróć nasadkę w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara do końca i wyjmij ją do 

góry. 

  

Zamontuj pionowo nasadkę zamienną pod kątem 45° i obróć ją do końca w kierunku zgodnym 

z ruchem wskazówek zegara. 

  

Instrukcja obsługi trymera elektrycznego 

Uwaga: Pamiętaj, aby podczas użytkowania zwracać uwagę na krawędź maszynki i jej ostre 

położenie oraz nie używać nadmiernej siły, aby uniknąć zadrapań skóry. 

  

Trymer do ciała: przycina całą długość futra 

Początkującym zaleca się stosowanie go z nasadkami grzebieniowymi.  
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Trymer do łap: przycinanie sierści wokół stóp, oczu i uszu.  

Szczotka do pielęgnacji 
Potrafi oczyścić pozostałe luźne futro i łupież na ciele zwierzęcia, a także naciąga futro, 

czyniąc je bardziej puszystym. 

1. Naciśnij przycisk HOLD i przesuń go do przodu do końca, a następnie naciśnij przycisk 

HOLD w dół, aby zakończyć blokowanie przed rozpoczęciem użytkowania. 
 

2. Zamontuj szczotkę pielęgnacyjną na wężu, włącz urządzenie i przeczesz w kierunku 

sierści zwierząt. 

 

* HOLD 

Igły grzebieniowe w 

stanie 

zablokowanym są 

odsłonięte 

Pchnij do przodu 

Pchnij na dół 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3. Gdy na szczotce do pielęgnacji zgromadzi się pewna ilość sierści, naciśnij przycisk 

HOLD w górę, aby odblokować nasadkę, a następnie przesuwaj ją do przodu, aż 

sierść zostanie zassana do pojemnika na kurz. 

Pchnij tam i z 

powrotem 
W stanie 

odblokowanym 

cofanie igieł 

grzebieniowych 

można wielokrotnie 

przesuwać do 

przodu 

Gdy szczoteczka do pielęgnacji nie jest używana, zaleca się ustawienie przycisku HOLD w 

pozycji odblokowanej, aby ułatwić przechowywanie. 

Szczotka do usuwania wyczesywania 

Może rozczesywać pozostałą sierść i łupież, a także przerzedzać i rozczesywać futro. 

1. Naciśnij przycisk HOLD i przesuń go do przodu do końca, a następnie naciśnij 

przycisk HOLD w dół, aby zakończyć blokowanie przed użyciem. 

Pchnąć do 

przodu 

Naciśnij w dół 

w stanie 

zablokowanym 

są odsłonięte 

2. Zamontuj szczotkę do usuwania wyczesywania na wężu, włącz urządzenie i 

przeczesz w kierunku sierści zwierząt. 

Uwaga: należy zachować ostrożność w przypadku miękkiej powierzchni skóry zwierzęcia i 

nie używać nadmiernej siły, aby uniknąć zadrapań skóry. 
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3. Gdy szczotka do usuwania wyczesywania zgromadzi określoną ilość sierści, naciśnij 

przycisk HOLD w górę, aby odblokować komputer, a następnie przesuwaj go do 

przodu, aż sierść zostanie zassana do pojemnika na kurz. 

Pchnij tam i z 

powrotem 

W stanie odblokowanym 

igły grzebieniowe cofają się , 

można je przesunąć do 

przodu 

do wyczesywania futra nie jest używana, zaleca się ustawić przycisk HOLD w pozycji 

odblokowanej, aby ułatwić przechowywanie. 

Narzędzie szczelinowe 

Można nim czyścić futro, drobne przedmioty oraz kurz z narożników dywanów i sof. 

Wciągnij  

Konserwacja i czyszczenie 

Czyszczenie pojemnika na kurz 

1. Naciśnij przycisk PUSH i poczekaj, aż pojemnik na kurz lekko się uniesie, aby go wyjąć. 

Naciśnij 

13 

wielokrotni

e 
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2. Po otwarciu pokrywy pojemnika na kurz zdejmij futerko i wyczyść pojemnik na kurz. 

   

  

3. Dopasuj klamrę pojemnika na kurz do szczeliny w urządzeniu głównym i naciśnij 

koniec pojemnika na kurz. Po usłyszeniu dźwięku „kliknięcia” instalacja przebiegła 

pomyślnie. 

  

Czyszczenie maszynki elektrycznej 

1. Wypchnij ostrze z przodu trymera w kierunku strzałki. 

  

Główny model nie może być myty.
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2. Obróć urządzenie, za pomocą węża odessaj resztki włosów z trymera do strzyżenia 

ciała, uchwytu maszynki do strzyżenia sierści, trymera do łap i głównego korpusu 

maszynki elektrycznej. 
(Powyższe zdjęcie przedstawia jako przykład ostrze trymera do ciała, a metoda czyszczenia 

pozostałych części jest taka sama) 

3. Włóż dolny punkt D ostrza maszynki do rowka E uchwytu maszynki (jak pokazano na 

rysunku), naciśnij ostrze maszynki, aż usłyszysz dźwięk „kliknięcia”, co oznacza, że 

instalacja zakończyła się pomyślnie.

 

Czyszczenie filtra bawełnianego 

1. Wyłącz zasilanie, wyjmij pojemnik na kurz i bawełniany filtr.
 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ostrze trymera do ciała Elektryczna maszynka do 

strzyżenia ciała 

Uchwyt na 

maszynkę do 

strzyżenia 

futerka 

Trymer do łap 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2. Wypłucz bawełniany filtr w zimnej wodzie i wyciśnij. 

3. Umieścić w wentylowanym miejscu do wyschnięcia na ponad 24 godziny, aż do 

całkowitego wyschnięcia. 

4. Umieść wysuszoną watę filtracyjną z 

powrotem na filiżance. 

Notat

ka: 
• Filtr bawełniany należy regularnie myć zimną wodą. 

• W zależności od częstotliwości użytkowania okres konserwacji również się różni, 

należy regularnie czyścić. 

• Podczas czyszczenia należy pamiętać o wyłączeniu zasilania i wyjęciu wtyczki z 

gniazdka. 

• Pamiętaj, aby założyć bawełniany filtr po jego wyschnięciu, niezaschnięta bawełna 

spowoduje porażenie prądem i nieprawidłowe działanie urządzenia. 

Czyszczenie ekranu filtra Hepa 

1. Wyłącz zasilanie, wyjmij pojemnik na kurz i sitko filtra Hepa . 
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2. Opłucz sitko filtra Hepa zimną wodą i po umyciu osusz je. 

 

3. Umieścić w dobrze wentylowanym miejscu do wyschnięcia na ponad 24 godziny, aż 

do całkowitego wyschnięcia. 
4. ponownie osuszone sito filtra Hepa 

Uwaga: przód jest skierowany na zewnątrz (napis znajduje się z przodu) 

Notatka: 

Hepa należy czyścić zimną wodą przynajmniej raz w miesiącu. 

Jeśli siła ssania jest niewystarczająca, zaleca się wymianę siatki filtra Hepa . 

Okres konserwacji różni się w zależności od częstotliwości i warunków użytkowania. 

Należy go regularnie czyścić. 

Podczas czyszczenia pamiętaj o odcięciu zasilania i odłączeniu go od prądu. 

pamiętaj o zamontowaniu siatki filtra Hepa . Używanie mokrego ekranu filtra Hepa 

może spowodować porażenie prądem i awarię urządzenia. 

15
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Przewodnik bezpieczeństwa użytkownika 

Niezastosowanie się do wskazówek bezpieczeństwa przedstawionych poniżej może 

skutkować nieprawidłowym działaniem produktu lub innymi przypadkowymi stratami. 

• To urządzenie nadaje się wyłącznie do użytku w pomieszczeniach zamkniętych, w 

suchym środowisku, nie należy go używać na mokrym podłożu. 

• Przed użyciem umieść urządzenie na twardej i płaskiej powierzchni, a nie na miękkim i 

nierównym przedmiocie, aby zapobiec upadkowi urządzenia. 

• Nie używaj ani nie przechowuj tego produktu w wilgotnych miejscach, takich jak na 

zewnątrz lub w łazienkach. 

• Zabrania się zasysania mokrych włosów i płynów, aby nie spowodować zwarcia 

urządzenia. 

• Urządzenie przeznaczone jest do stosowania u kotów i psów powyżej 6 miesiąca życia. 

• Osoby niepełnoletnie nie mogą korzystać z tego urządzenia. 

• Nie obsługuj urządzenia mokrymi rękami ani nie odłączaj przewodu zasilającego, aby 

uniknąć nieprawidłowego działania i porażenia prądem. 

• Przed użyciem należy upewnić się, że wlot powietrza nie jest zablokowany. 

• Zabronione jest używanie tego produktu w obszarach, w których znajdują się 

łatwopalne ciecze lub materiały palne oraz nie zasysanie przedmiotów wysoce 

łatwopalnych (takich jak niedopałki papierosów itp.), aby nie spowodować pożaru lub 

eksplozji. 

• Produkt może wydzielać dziwny zapach przy pierwszym użyciu, jednak nie spowoduje 

to żadnych negatywnych skutków dla Twojego zwierzaka, a zapach zniknie po 

pewnym czasie, dziękujemy za wyrozumiałość. 

• Jeśli z urządzenia utrzymuje się zapach spalenizny, natychmiast przestań go używać! 

• Regularnie czyść pojemnik na kurz i watę filtrującą, aby uniknąć nadmiernego 

gromadzenia się brudu i nieprawidłowego działania urządzenia. 

• Podczas konserwacji i czyszczenia należy upewnić się, że przewód zasilający jest 

odłączony. 

• Jeśli temperatura urządzenia wzrośnie nienormalnie podczas użytkowania, należy 

natychmiast zaprzestać jego używania. 

• Nie ściskaj ani nie ciągnij za przewód zasilający i nie umieszczaj ciężkich przedmiotów 

na urządzeniu. 

• Jeśli silnik urządzenia nagrzewa się nieprawidłowo lub wlot powietrza jest 

zablokowany, należy natychmiast przerwać użytkowanie, wyjąć pojemnik na kurz, 

upewnić się, że wlot powietrza i bawełniany filtr są czyste, a następnie włączyć 

urządzenie po 60 minutach. 

• Przed użyciem należy upewnić się, że bawełniany filtr i siatka filtra zostały 

zamontowane, aby uniknąć uszkodzenia silnika. 

• Zwierzęta gryzące przewód elektryczny powodują upływ prądu. Należy zadbać o 

bezpieczeństwo zwierząt. 

• W przypadku dłuższego przechowywania należy najpierw wyłączyć zasilanie, a 
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następnie odłączyć przewód zasilający. 

• Proszę nie wystawiać go na bezpośrednie działanie promieni słonecznych i trzymać z 

dala od źródeł zapłonu. 

• Nie używaj tego produktu, jeśli przewód zasilający lub wtyczka są uszkodzone. 

• Nie zanurzaj tego produktu w wodzie. 

• Nie układaj przedmiotów na górze urządzenia. 

• Należy używać dostarczonego przewodu zasilającego, w przeciwnym razie może dojść 

do uszkodzenia sprzętu lub potencjalnego zagrożenia bezpieczeństwa. 

 
Urządzenie zostało zatwierdzone do użytku w krajach UE i dlatego posiada oznaczenie CE. Cała 

niezbędna dokumentacja jest dostępna na stronie internetowej: www.obroza-elektryczna.pl Zmiany 
parametrów technicznych, funkcji i błędy w druku są zastrzeżone.  

Serwis i dystrybucja  
Reedog s.r.o  
Sedmidomky 459/8  
101 00 Praga 10  
Czechy  
Tel: +48 579 061 399 E-mail: info@obroza-elektryczna.pl 

 


